

第四届郑州市道德模范候选人事迹简介

三、诚实守信类(排序不分先后)



1.朱喜林

郑州市第四十四中学教师。1990年父亲去世后,他把父亲生前欠人家的3万元钱写了一个账单,替父还债。他坚持15年时间,还清了父亲遗留的债务。1987年,在外工作的他,开始关照村里一位孤寡老人。每次回老家都要看望老人家,给老人家送去一些吃的、用的,还有钱,直到2012年老人家去世。他让一个被多校劝退的学生住到自己家里,经过两年悉心教育,以优异成绩考上重点高中。



2.姜艳玲

河南省女子强制隔离戒毒所二大队大队长。在教育戒治过程中总会融入诚信教育,即使是口头承诺的事情,她也努力办到,她被强戒人员亲切地唤作“姜妈妈”,始终用自己的诚信行为感染着一群“诚信缺失”的“瘾君子”。她带领着二大队全体干警以法治的力量和女性特有智慧、爱心和毅力,使她们荡涤污垢,重回正常人的生活轨道。她曾荣获人民满意的司法行政干警、河南省三八红旗手、五一劳动奖章。



3.赵璇

中州大学继续教育学院分团委书记。她坚守承诺,默默为学生付出。学生外出实习前,赵老师答应家长:“我会全程陪同,直到学生安全回到郑州。”正是这一句话,赵老师足足在外地坚守4个月。120多个日日夜夜,赵老师是130多名学生的家长和精神支柱。120多份日志、10多份周报和每月总结进行整理统计,合计两万多字。如今的赵璇也已经步入中年,但是赵老师没有忘记最初上班时对学院的承诺,依然保持着这份诚信的态度。



4.任学义

新郑汴京啤酒有限公司董事长。他从公司创立之日起,就确立了“诚实守信,合法经营”的经营宗旨。他不惜重金购置检测化验装备,不漏环节抓好生产全过程管控,常抓不懈搞好全员培训。坚持以德立业,以诚取誉、以信交友,倡导和谐、永续发展,自觉照章纳税。公司被多家银行评为AAA级信用企业,授信金额近1亿元人民币。



5.周国荣

郑州市双凤鞋业有限公司董事长、总经理。她1984年创办了郑州市双凤鞋业厂,1999年公司在省皮革行业率先通过了质量认证,十几年来,双凤牌皮鞋无论是国家质检总局、中国皮革协会抽检,还是河南省质监局监督抽检,各项指标全部合格。目前,双凤牌皮鞋已是中原大地深受消费者喜爱的知名品牌,顾客的满意度和忠诚度、企业的信誉度和美誉度逐年提高。



6.房斌杰

郑州市郑蝶阀有限公司总经理。房斌杰在郑州市郑蝶阀有限公司工作以来,先后担任经营副总、人力资源总监、总经理等职务。在工作中,房斌杰始终坚持严格履约,实现顾客和员工的双满意。在房斌杰总经理的带领下,2015年公司共签订合同近2亿元,除不可抗力、对方违约以及经双方当事人协商依法变更、解除者外,合同履行率达到96%,并且合同规范严谨,条款完整,台账齐全。



7.崔俊叶

荥阳市王村镇丁村5组一名普通的农村家庭妇女。10年间,家中接连遭遇不幸:丈夫先是患上紫癜(医学上称为败血症),父母双双突发脑梗,公公又遭遇车祸。她没有放弃,独自坚强地撑起这个风雨飘摇的家。为早点还清为亲人治病欠下的借款,她经营过水洗店,做过蔬菜种植,每天天不亮就起床批发蔬菜;帮别人养过鸽子,只为每月可以多挣300元钱。在亲戚、朋友的资助下她又开了一家童鞋店。十几年来,为了还债,长相漂亮的她未给自己添置过一件新衣,买过一件护肤品。

四、敬业奉献类(排序不分先后)



1.侯献良

郑州市综合交通规划研究中心注册城市规划师。他负责的地下空间项目控规技术审查、地下空间开发利用研究、“两环十七放射”、“两环三十一放射”生态廊道规划、十条快速路生态廊道规划、郑州航空港区综合交通规划、高铁郑州南站规划、郑州“米”字形铁路规划等多项工作取得了突出成绩,为研究缓解我市停车供需矛盾问题,他现场踏勘的足迹几乎遍布整个中心城区。



2.王国娜

她是郑州市二七区地税局退休干部,20年来,她每月坚持举办大型税收政策培训咨询会,每周坚持开展纳税辅导课,每天都接受电话咨询和网上咨询,及时向广大纳税人宣传新的税收政策,培训新的办税程序,用心解答纳税人提出的各种问题。20年的时间内,她先后举办各类税收政策培训辅导会及培训班500多期,参加培训人员达1.5万人次;撰写近千万字的各类培训讲义,接听各类咨询电话8000余次。



3.张利修

军队离休干部。1993年来,张利修踏上了义务举办图片展、对社会进行爱国主义教育和革命传统教育的征程。先后举办过37个专题图片展,共设计版面2800多块,制作各种图片16000多幅,在市区大专院校、中小学校、医院、机关、部队、公园、社区“流动露天义展”1900多场次,观众达200多万人次,进行革命传统和爱国主义教育,在社会上引起强烈反响,受到人们极高赞誉。



4.张效房

我国眼内异物研究的奠基人和眼外伤专业的学术带头人。1955年以来,张效房在眼内异物定位和摘出方面有38项发明和改进,被认为是我国对国际眼科学事业的重大贡献。至今获国家和省部级科技成果奖13项,国家专利1项,出版专著22部,其中主编7部,发表或会议交流科技论文248篇,其中180篇为第一作者。是2005年中美眼科学会“金苹果奖”的全国唯一获得者。



5.曹瑞娟

郑州市公交一公司60路车长,自1993年参加工作以来,她从一名售票员到车长,23年行车无违章、无事故、无投诉,一直保持每月5星级车长的纪录。在十米车厢她用热情的服务感动着乘客和身边人;创建“心动、口动、手动”工作法为乘客营造快乐的乘车环境;从细微处入手,在不同的节日布置不同的车厢环境,并在行车中向乘客宣传爱党、爱国、爱郑州,尊老爱幼,文明出行,互相礼让等,受到了乘客的一致好评;践行核心价值观,塑造了公交为民的良好形象。



6.郭云飞

郭云飞先后参与青海藏区维稳、四川抗震救灾、北京奥运安保、新疆维稳处突、阿克苏援疆轮训等重大任务。2007年至2014年,参加河南省、中部合作区特警比武,3次取得单项个人第一,所在团队6次夺得团队第一;多次带队处置重大暴力性案件,先后成功处置劫持人质案件4起,安全解救人质2人。10年工作中,他数次推迟婚期,在妻子临产、岳母病重、岳父突遇车祸等一系列困难面前,舍小家为大家,高度的责任感和使命感,恪守忠诚,敬业奉献。



7.张振明

张振明参加工作40余年来,长期在条件较为艰苦的古荥汉代冶铁遗址工作,是一位名副其实的文化遗产守望者。他为荥阳故城、汉代冶铁遗址成功申报为国家级重点文物保护单位提供了有力支撑。他还编写古荥镇历史文化系列丛书《古荥镇与荥阳故城》《纪信庙》《古荥镇金石考》《汉代冶铁遗址》《郑州荥泽城隍庙戚灵殿保护维修工程报告》等,主持古荥镇申报中国历史文化名镇工作,为郑州市的文化遗产保护工作做出卓越贡献。



8.王金成

郑州植物园园林园容四组组长。工作30年,他用“干一行,爱一行;干一行,就要干好一行”的坚定信念诠释了自己的园林梦。在园林园容方面,圆满完成了2014年郑州市重点工程——“陇海路高架”苗木移植工作,苗木成活率达到100%;2014年12月,园区内垃圾场堆积的干枯枝和芦苇失火,他立即开来洒水车端起车尾的喷枪就灭火,保证了植物园财产免受损失;又是一个冬季,为展览温室中的植物供暖的锅炉突然发生故障,室内种植的热带植物面临灭顶之灾,他及时赶到现场,加入到抢险队伍中,恢复了运转,确保了植物安全过冬。



9.毛保华

毛保华,郑州市碧沙岗公园后勤科科长,始终工作在后勤第一线。2013年,在海棠蓂苑改造项目,他严格把关,精益求精,海棠蓂苑被评为“中国公园2012~2013年度最佳植物专类园区”;在上海举行的国际立体花坛大赛上,由他负责的“鼎之艺”在84件作品中脱颖而出,获得了施工特色奖,并出色完成了中国第二届绿化博览会吉祥物“绿童”的制作任务,得到了各级领导和省内外参展单位的一致好评。(请继续阅读 AA06版)